Добрый день, уважаемые коллеги!
	В рамках проведенного совместного контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой Приморского края и Контрольно-счетной комиссией Кировского муниципального хочется отметить ряд нарушений, установленных в ходе проверки.
1. Муниципальные программы не приводятся в соответствие с решением о муниципальном бюджете в установленный законом срок. Срок нарушения составляет от 23 до 182 дней.
2. Муниципальный контракт на проведение проектно-изыскательских работ по строительству «Школы - детский сад на 80/40 мест в селе Уссурка Кировского муниципального района расторгнут в одностороннем порядке в связи с тем, что заказчиком нарушены обязанности по договору подряда, а именно администрацией Кировского муниципального района не предоставлены документы, необходимые подрядчику для исполнения муниципального контракта. 
3. Перечень автомобильных дорог общего пользования Кировского муниципального района не имеет идентификационных номеров автомобильных дорог.
В нарушение части  Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок» информация об исполнении муниципальных контрактов, заключенных администрацией района с контрагентами, направлена в реестр контрактов в ЕИС с нарушением установленных сроков. 
В нарушение Положения об управлении и распоряжении муниципальной собственностью Кировского МР дорожно-строительная техника передана муниципальному казенному учреждению, обслуживающему образовательные учреждения, неправомерно, так как Уставом учреждения не предусмотрена деятельность по ремонту и содержанию автомобильных дорог.
За счет средств дорожного фонда в 2019 году администрацией Кировского муниципального района приобретено 4 единицы дорожно-строительной техники, на общую сумму 21,4 млн рублей. Проверка показала, что  приобретенная техника практически используется для нужд муниципальных учреждений, при этом  в  течение 2,5 лет на содержание и ремонт дорог не направляется, что указывает на неэффективное расходование средств дорожного фонда.
	
4. В нарушение Порядка предоставления и расходования субсидий на обеспечение твердым топливом граждан, при несоответствии участника критериям отбора, конкурсной комиссией заявки признаются соответствующими установленным требованиям, извещения и протокол конкурсной комиссии о проведении конкурсного отбора, а также информация о месте нахождения топливоснабжающей организации, о предлагаемом к продаже твердом топливе и его доставке на официальном сайте администрации Кировского муниципального района не размещена. 
5. В нарушение Закона «Об организации регулярных перевозок» заключение муниципальных контрактов осуществлялось в отсутствии графика, предусмотренного документом планирования регулярных перевозок.
В нарушение постановления администрации района сведения, включенные в Реестр маршрутов регулярных перевозок пассажиров по межпоселенческим маршрутам Кировского муниципального района, не размещены на сайте администрации Кировского муниципального района в сети интернет для ознакомления населением.
В нарушение Порядка установления регулируемых тарифов, в 2020 году администрацией Кировского муниципального района регулируемые тарифы на регулярные перевозки пассажиров и багажа не установлены. Субвенции, предусмотренные Законом Приморского края «О краевом бюджете на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» на реализацию государственных полномочий по установлению регулируемых тарифов остались невостребованными.
В нарушение Закона № 44-ФЗ заказчиком при определении цены контракта на выполнение работ, связанных с осуществлением регулярных перевозок определена и обоснована посредством применения затратного метода, тогда как применять необходимо тарифный метод.
Количество выполненных рейсов не соответствует количеству рейсов, предусмотренных муниципальным контрактом. Общий пробег автомобильного транспорта, отраженный в отчете перевозчика превышает протяженность маршрутов, определенную техническим заданием в 1,9 раза. В расчете расходов перевозчика с августа по ноябрь 2020 года допущены арифметические ошибки, что привело к увеличению убытков и, как следствие, получению необоснованно завышенных субсидий на возмещение выпадающих доходов, связанных с выполнением работ по перевозке пассажиров. 
В результате отсутствия контроля со стороны администрации Кировского муниципального района за исчислением выпадающих доходов перевозчика (проверка, согласование отчетов) привело к потерям средств районного бюджета в сумме 0,4 млн. рублей.

6. В нарушение Порядка в течение 2020 года извещения о проведении конкурсного отбора на официальном сайте администрации Кировского муниципального района не публиковались. Кроме того, информация о месте нахождения топливоснабжающей организации (с указанием контактных данных), о предлагаемом к продаже твердом топливе, а также об условиях возможной доставки твердого топлива не была опубликована.
В нарушение Порядка при несоответствии участника критериям отбора, конкурсной комиссией заявки признаются соответствующими установленным требованиям. Наряду с этим протокол конкурсной комиссии о проведении конкурсного отбора не размещен на сайте администрации Кировского муниципального района.
В нарушение постановления департамента по тарифам ПК цена реализации дров долготье, применена как за дрова разделанные, что привело к увеличению их стоимости.
В 2020 году обеспечено твердым топливом 59 домов, или 5,2 % от общего количества домовладений, что не соответствует показателю результата реализации муниципальной Программы, при котором доля жилых домов сельских поселений с печным отоплением, получившим помощь по приобретению твердого топлива по доступным ценам, должна составить не менее 9,0 % к общему количеству домов с печным отоплением. 
Необоснованное завышение средств субсидии на 345,9 тыс. рублей не позволило дополнительно обеспечить граждан дровами в среднем не менее 20 домов.
Отсутствие контроля со стороны администрации Кировского муниципального района за организацией обеспечения твердым топливом населения привело к потерям средств бюджета в сумме 0,3 млн рублей, источником финансового обеспечения (софинансирования) которых являлись межбюджетные трансферты.
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 Спасибо за внимание!
